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 الثانيتدريب على الفصل 
  

 ( أمام الجملة الخاطئة :  أمام الجملة الصحيحة وعلامة )( أجب بوضع علامة )   : السؤال الأول

 

 الاجابة الجملة الرقم

1 
سيارات التويوتا إلى انخفاض الطلب على سيارات التويوتا وزيادة الطلب على سيارات  أسعارفي  ارتفاعيؤدي 

 . اللانسر

 

  الفرق بين الرغبة والطلب يكمن في القدرة الشرائية.  2

  د إلى السلع التي تشبع رغباتهم وحاجاتهم. الطلب هو حاجة الأفرا 3

  تعتبر مقاعد الدرجة الأولى في الطائرة سلعة مكملة لمقاعد الدرجة السياحية.  4

5 
فإن ارتفاع ثمن سلعة ما سيدفع المستهلكين إلى شراء كميات أقل من السلعة بينما يدفع  الاقتصاديةوفقاً للنظرية 

 المنتجين إلى زيادة إنتاجهم. 

 

  يتغير طلب السوق الإجمالي على أي سلعة بصورة عكسية مع عدد السكان في المجتمع.  6

  إذا ارتفع ثمن الأقلام الجافة فمن المتوقع أن يزيد الطلب على الأقلام الحبر.  7

  كمية التوازن هي الكمية التي يتساوى عندها ثمن الطلب مع ثمن العرض.  8

9 
ينص قانون الطلب على أنه عند بقاء العوامل الأخرى على حالها تزداد الكمية المطلوبة من السلعة كلما 

 انخفض ثمنها

 

  عندما ترتفع أثمان قطع غيار السيارات نتوقع انخفاض الطلب على السيارات 10

  هو الرغبة المدعومة بالقدرة على شراء كمية معينة من سلعة أو خدمة الفعال الطلب 11

  ينص قانون العرض على وجود علاقة طردية بين الكمية المعروضة من سلعة ما وثمن هذه السلعة  12

  السلع الدنيا هي تلك السلع التي ينخفض الطلب عليها إذا انخفض دخل المستهلك والعكس صحيح 13

14 
يمثل منحنى العرض الكميات المطلوبة التي يستطيع المستهلك شراءها عند الأثمان المختلفة مع افتراض بقاء 

 الأشياء الأخرى على حالها

 

  .العرض  زيادة كميةإذا زاد عدد المنتجين أو عدد البائعين في سوق سلعة ما، فإن ذلك يعني  15

  ات التي يرغب المستهلك في شرائها.يعرف الطلب على سلعة أو خدمة ما بأنه الكمي 16

  السلع العادية )الطبيعية( هي تلك السلع التي يقل الطلب عليها إذا انخفض دخل المستهلك والعكس صحيح. .1 17

  يتناسب الطلب عكسيا مع عدد السكان والدخل 18

  الكميات المباعة هي ما يرغب البائعون عرضها في السوق 19

  توازن العرض والطلب يتم عندما لا يوجد فائض عرض أو طلب 20

21 
لهمبرجر منافس قوي لسندوتش الشاورما مما يعني أن ارتفاع ثمن الأولى يؤدي إلى ارتفاع ثمن سندوتش ا

 الثاني

 

  السلعة العادية هي التي يزداد الطلب عليها إذا زاد الدخل 22

  هي التي يقل الطلب عليها إذا زاد الدخل السلع الدنيا 23



2 

 

 : هاختر رمز الاجابة الصحيحة فيما يليمن الجدول التالي :الثانيالسؤال 

 

 7 6 5 4 3 2 1 السعر

 450 500 550 600 650 700 750  الكمية المطلوبة

 900 800 700 600 500 400 300  الكمية المعروضة

 

 نية والثمن التوازني هما:الكمية التواز .1

 ريال. 3كيلو جرام  و  650    .أ 

 ريال. 5كيلو جرام  و  550 .ب 

 ريال. 3كيلو جرام  و  700 .ج 

 ريال. 4كيلو جرام  و  600 .د 

 

 كيلو جرام يصبح كل من الكمية التوازنية والسعر التوازني:  300بمقدار  الطلبإذا ازداد  .2

 ريال. 6كلجم و  800 .أ 

 ريال. 2كلجم و  550 .ب 

 ريال. 3كلجم و  650 .ج 

 ريال. 4كلجم و  750 .د 

 

 كيلو جرام يصبح كل من الكمية التوازنية والسعر التوازني:  150إذا ازداد العرض بمقدار  .3

 ريال. 5كلجم و  850 . أ

 ريال. 2كلجم و  550 . ب

 ريال. 3كلجم و  650 . ج

 ريال. 4كلجم و  750 . د

 

 :الثالثالسؤال 

 

أجب على المطلوب بعد دراسة الجدول التالي والذي يمثل العرض والطلب على التمور في المملكة 

 يومياً:

 4500 22 20 18 16 14 السعر

 500 8000 5500 6000 6500 7000 الكمية المطلوبة)كيلو جرام(

 9000 8000 7000 6000 5000 4000 الكمية المعروضة)كيلو جرام(

 

 كيلو جرام.  .......ريال/ كيلو جرام والكمية التوازنية هي    .......الثمن التوازني هو    .1

 

افرض أن الدولة قررت منح إعانة للمنتجين عن كيلو الجرام مباع أدت إلى زيادة العرض بمقدار  .2

 كيلو جرام يومياً : 1500

 كيلو. ......ريال/كيلو جرام، وتصبح الكمية التوازنية   .....زني  عد الإعانة يصبح الثمن التوا
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 اختر رمز الاجابة الصحيحة في كل مما يلي: :الرابعالسؤال 

 . يعرف السوق بأنه:1

 

 ) أ (. مجموعة من المشترين والبائعين لسلعة او خدمة معينة

 ن بخصائص اقتصادية مشتركة) ب (. مجموعة من الاشخاص يتمتعو

 يجتمع فيه أصحاب المزادات لتحديد الاسعار ذي) ج (. مكان ال

 مما ذكر أعلاه يء) د (. لا ش

 

 لقانون الطلب، . وفقاً 2

 

 )طردية(  موجبة) أ (. العلاقة بين الكمية المطلوبة والكمية المعروضة علاقة 

 سالبة )عكسية(وضة علاقة ) ب (. العلاقة بين الكمية المطلوبة والكمية المعر

 موجبة )طردية() ج (. العلاقة بين السعر والكمية المطلوبة علاقة 

 سالبة )عكسية( ) د (. العلاقة بين السعر والكمية المطلوبة علاقة 

 

 هي: . اذا ادى انخفاض الدخل الى زيادة الطلب على سلعة ما، فان السلعة3

 

 ) أ (. سلعة بديلة

 مكملة) ب (. سلعة 

 عاديةج ( سلعة  )

 ) د (. سلعة دنيا

 

 . وفقا لقانون العرض،4

 

 بين الكمية المعروضة من سلعة معينة وسعرها هناك علاقة سالبة) أ (. 

 ) ب (. اذا انخفض سعر سلعة معينة يؤدي الى زيادة الكمية المعروضة من تلك السلعة

 ) ج (. ميل منحنى العرض متصاعد

 ) د (. كل ما ذكر اعلاه صحيح

 

 منخفض، ماسلعة بيع . اذا كان سعر 5

 

 ت زيادة الأرباح عن طريق زيادة الانتاجآ) أ (. بإمكان المنش

 كون صفرات) ب (. يمكن للكمية المعروضة من سلعة ما ان 

 ) ج (. منحنى العرض لسلعة ما سوف يتجه الى اليسار

 رفع سعر السلعة آة) د (. يمكن للمنش

 

 ي السوق لسلعة ما، سوف يؤدي هذا الى. اذا زاد عدد البائعين ف6

 

 ) أ (. زيادة الطلب على السلعة في السوق

 للسلعة في السوق ض) ب (. زيادة العر

 ) ج (. انخفاض العرض للسلعة في السوق

 ) د (. انخفاض الطلب عى السلعة في السوق

  :العرضمنحنى الطلب و ى. يطلق على نقطة تقاطع منحن7

 

 ) أ (. انسجام السوق

 ) ب (. من قبيل الصدفة

 ) ج (. التماسك

 ) د (. التوازن
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 انظر الى الرسم البياني اعلاه، ثم اجب عن الاسئلة التالية:

 

 والكمية التوازنية على التوالي، هماالتوازني ر ع. الس8

 

  200دولار و  35) أ (. 

 600دولار و  35) ب (. 

 400دولار و  25) ج (. 

   200دولار و  15) د (. 

 

 دولار، 15. عند سعر 9

 

 وحدة 400) أ (. سوف يكون هناك نقص في العرض بمقدار  

 وحدة 400في العرض بمقدار  يادةز) ب (. سوف يكون هناك 

 وحدة 200) ج (. سوف يكون هناك نقص في العرض بمقدار 

 وحدة 300) د (. سوف يكون هناك زيادة في الطلب بمقدار 

 

 دولار، 35. عند سعر 10

 

 وحدة 400بمقدار  (. هنالك نقص في العرض  ) أ

 وحدة 400بمقدار  في الطلب  يادة ز) ب (. هنالك 

 وحدة 200بمقدار  في العرض  يادة ز) ج (. هنالك 

 وحدة 200بمقدار  في الطلب  قصن) د (. هنالك 

 رن بين كلا مما يأتي:قا :لخامساالسؤال 

 الطلب الغير فعال الطلب الفعال
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 المكملةلسلع ا البديلةلسلع ا

 

 

 

 العرض الطلب 

 

 

 

 أجب عن الاتي: :لسادساالسؤال 

 هناك عدة عوامل بخلاف السعر تؤثر على كمية الطلب أذكرها؟  .1

 العرض أذكرها؟  هناك عدة عوامل بخلاف السعر تؤثر على كمية .2

 أذكر شرط توازن السوق؟ .3

سوق الحبوب في مدينة  الشهرية فيأن مجموع الطلب والعرض من القمح  بافتراض : لسابعاالسؤال 

 الرياض مبينا في الجدول التالي: )الكمية بالأطنان(

 السعر ية المطلوبةالكم الكمية المعروضة الفائض/ العجز

 
30 80 5 

 
40 70 10 

 
55 65 20 

 
60 60 25 

 
70 50 30 

 
80 40 40 

 90 20 50 

 المطلوب:

 أكمل الجدول؟ .1

 ما هو السعر التوازني، وما هي الكمية التوازنية؟ .2

 ارسم منحنى الطلب ومنحنى العرض. .3

 سعر توازني، ولماذا؟  30هل يعتبر السعر  .4

 ع تكاليف الإنتاج على توازن السوق؟ ولماذا؟هل تتوقع أن يؤثر ارتفا .5

 هل تتوقع أن يؤثر ارتفاع الدخل على التوازن؟ ولماذا؟ .6


